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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE CRISE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS
Art. 8° do Decreto Municipal 9.226 de 10 de maio de 2020.

Aos 26 de maio de 2020, no Gabinete Municipal, sito a Rua Sao Paulo, 966
— Sao Roque (Centro), realizou-se a primeira reuniao da nova composi¢ao do
Comité de Crise de Combate ao COVID-19, constituido conforme Decreto
Municipal n°® 9.266, de 10 de maio de 2020.

Presentes: Exmo. Claudio José de Gées (DD. Prefeito da Estancia Turistica
de Sao Roque), Rafael Bonino (Assessor Consultor), Marcelo Marques (Chefe de
Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de Financas), Sandra Eliza Scopel
(Diretora de Administragao), Daniela Groke (Diretora de Saude) e representante
do Poder Legislativo, Exmo. Vereador Rogério Jean da Silva.

A reunido foi aberta as 9:30, com a apresentagao de graficos e planilhas
dos indices da evolugdo da COVID19, no Municipio. Na sequéncia foram
analisados e deliberados requerimentos e pedidos encaminhados ao Comité, a
saber:

1- Requerimento remanescente feito pelo extinto Comité de
Acompanhamento e Controle da COVID-19 no ambito Camara Municipal de
Sao Roque. Decidiu-se que o Departamento de Saude ira encaminhar a resposta
ao interessado, nos préximos dias;

2 -  Pedido feito por comissao de transportadores escolares, solicitando
auxilio financeiro aos condutores, durante a pandemia. A demanda foi
analisada e concluiu-se, por ora, pela inviabilidade financeira e juridica, por parte
do Governo Municipal. Destacou-se a tramitacao de Projeto de Lei no ambito
Federal, visando instituir o Programa de Auxilio Emergencial para trabalhadores
do setor de transportes por aplicativo, taxistas e motoristas de transportes
escolares;

3- Pedidos diversos de abertura de estabelecimentos, elaborados
diretamente ao Gabinete e protocolados por comerciantes locais. Ficou
decidido a suspensao temporaria dos pedidos e da deliberagdes, ficando para a
proxima reunido, visto a apresentacao do plano de retomada da economia pelo
Governo do Estado de Sao Paulo anunciada para esta semana; Os pedidos
referem-se ao funcionamento de: Academias e Centros de Ginastica; Saldo e
Barbearias; Loja de Suplemento Alimentar; Loja de Cosméticos; Loja de
Perfumaria; Clube de Golf; Quadras de Ténis; Despachantes; Pousadas;
Concessionarias; Igrejas; Pesqueiros.

4- Requerimento Agibank - Instituicao financeira em Sao Roque - Banco
Digital: Decidiu-se pela viabilidade, uma vez que servicos bancarios se enquadram
na categoria dos servigos essenciais estabelecidos pela Unidao, conforme Decreto
do Governo Federal.

Ainda, foi discutida a ampliagao da Ala COVID-19, que esta sendo instalada
no prédio onde funcionavam os servicos de Hemodialise (Rua Santa Isabel, 186 -
Centro, Sao Roque). A diretora de Saude, Daniela Groke, comentou que para
efetivar a acao estdao sendo utilizadas 15 poltronas-leitos, adquiridas por
requisicao administrativa no ISDEM (Instituto de Desenvolvimento Sul-Americano






Ofício Vereador Nº 611/2020
São Roque, 2 de junho de 2020.

Excelentíssimo Senhor Vereador,

Com os cordiais cumprimentos, em resposta ao OFÍCIO VEREADOR Nº 600/2020, de sua autoria, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a Ata da 1ª Reunião Ordinária, realizada no dia 26 de maio de 2020.

Como representante desta Casa de Leis no Comitê, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

Marcos augusto issa henriques de araújo

MD. Vereador da Câmara Municipal de São Roque - SP 
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— Promogao da Equidade Desenvolvimento Sustentavel e Multisetorial). Ela
também cientificou que 2 (dois) dos 37 (trinta e sete) aparelhos de hemodidlise,
objeto da mesma agao administrativa, estao sendo utilizados na UTI COVID-19.
Reforgou ainda que os demais equipamentos que se encontravam no prédio estdo
devidamente acondicionados, aguardando o proprietario fazer a retirada. Ha
previsao de abertura na préxima semana.

Por fim, a assembleia discutiu a possibilidade de retomada de alguns
processos licitatérios de obras, convénios e servicos que se encontram
paralisados por conta da pandemia, sendo informado que sera objeto de avaliagédo
juridica e, se possivel, sera objeto de Decreto Executivo. A diretora de
Administracao, Sandra Scopel cobrou atengcdo as licitagbes referentes aos
SERVICOS, dada a urgente necessidade da retomada de alguns deles.

Ficou estabelecido que a proxima reunido do Comité sera no dia
01.06.2020, as 9 horas, na sala de reunido do gabinete do Prefeito. Nada mais
havendo a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Gées deu a reunido por
encerrada, as 10:59 da qual, para constar, a presente ata foi lida e aprovada.

Nos termos do §2° do artigo 8° do Decreto Municipal n.° 9.266 de 10 de
maio de 2020, eu, Adriana Martins, como
secretaria designada, lavrei a presente ATA, digitada somente no anverso e em
duas folhas, que apos lida a aprovada foi assinada pelos presentes.

Rafael Bonino (Asg/ssorCEﬁéul 7 (/
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Representante do Poder Legislativo, Exmo. Vereador Rogério Jean da Silva.
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